A feladat barmilyen kis tomegi vizzel megoldhat6, ha a fa strtsége kisebb, mint a vizé. Ez a kovetkezGképpen
lathato be:

Vegyiink egy elég nagy vizzel telt kidat! Tudjuk, hogy ebben tuszni fog a fakocka. Ezutan vegyiik koriil a kocka
vizbe meriil§ részét valamilyen megfelel§ alakt edénnyel, tgy, hogy az még éppen ne érjen hozza! A kocka nyilvan
ugyanugy uszni fog tovabbra is, ugyanis az edénnyel nem valtoztattuk meg az 6t tarté hidrosztatikai nyomast. Ekkor
az edényen kiviili viz eltavolithat6, ha az edényt megtartjuk valahogyan.

Akérmilyen szorosan kérbevehetjiik a kockat, igy barmilyen kis térfogatu vizet hasznédlva megfelels alakt edényben
az Gszés biztosithato.
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